
Con finanzas sanas, pero… ¿preocupados(as)?

Encuesta aplicada del 21 al 27 de diciembre, 2023.
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A pesar de que el índice de bienestar financiero se ubicó en 102.8, lo que representa 
un alza de dos puntos, en comparación con 2023, 72% de los consumidores está 
preocupado por los incrementos en los precios de las compras diarias.

66% de los(as) 
encuestados(as) espera 
que sus finanzas 
mejoren en un año.

44% de ellos se siente 
preocupado por sus 
niveles de ahorro.

38% señala que tiene 
avances en sus objetivos 
financieros.

El panorama actual

Las intenciones de compra se han mantenido 
durante diciembre y han tenido un ligero 
aumento, al compararlas con el año pasado.

Se estima que destinarán el 22% de sus gastos 
en recreación y entretenimiento, viajes de 
placer, restaurantes y artículos electrónicos.

El 77% de las personas encuestadas realizan 
compras para darse gusto.


